

Григорій Пуга: «До нас приїжджали переїмати досвід» у ТОВ «Краєвид Поділля» пройшов семінар «Агровін»



AGROPROSPERIS



Михайлович Пуга. — Якщо результати досліджень нас задо-

но перебувати у ТОВ «Краєвид Поділля», де колектив під керів-

ІРИНА БОРЗОВА ПРО ВІДПОЧИНОК ТА ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ

«Зараз працюють різні програми з відпочинку та оздоровлення дітей захисників та дітей, які постраждали від війни. Їх реалізують адміністрації, громади і відомства у співпраці з міжнародними партнерами. Так, наприклад, з Вінницької, Івано-Франківської, Хмельницької областей на відпочинок до Польщі поїхали діти загиблих та поранених військовослужбовців. До Німеччини на відпочинок та оздоровлення поїхали діти українських нацгвардійців. Діти з Маріуполя відпочивають в таборі Національної поліції», - пояснює Ірина Борзова, голова Вінницької обласної організації політичної партії «Слуга Народу».

За її словами, родинам військовослужбовців щодо питань відпочинку дітей, в першу чергу, необхідно звернутись до відділів соціального захисту населення в громаді, де проживають родини, в департаменти чи управління соціального захисту населення обласних військових адміністрацій або до управління у справах ветеранів.

Також працює державна про-



патському регіоні та має безпечні умови перебування дітей», - пояснила народна депутатка.

Якщо людина належить до відповідної категорії, отримує бюджетну допомогу та має встановлений застосунок «Дія», то повідомлення про можливість отримання допомоги надійде автоматично. Ті, хто не має встановленого додатку

Громади – завжди на часі



адковані дороги, вулиці та сари. Прибрані кладовища і адковані водні джерела та річок. Проведені заходи з инення території.
щиро вдячні всім учасникам есу озеленення та благоуст-

рою за ентузіазм і завантязість, небайдужість до того, що діється в громаді, піклування та прагнення зробити Глуховецьку громаду кращою!
Глуховецька територіальна громада

ОГОЛОШЕННЯ

суб'єкта ГОДАРСТ-

Т особи в

вання, кон- нної пошти а обл., Гай- будинок 20.

.net ового май- оного май-

ня та регу- н (ЗР), які ації техно- волю на ви-

цінки впли- о допустя- ті, яка згід- льність ви- гам Закону Про оцінку

обництва та мство сле- ультур. На викидів зар- ря, в т. ч. 3

і клапан ре- ктів, димо- акож 10 не- я зернових унк розва- ції, дерево-

кидів – Від ходять такі (Суміш на- анічні С12-

С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,05184 т/рік, Діоксид сірки – 0,08324 т/рік, Азоту(1) оксид (N2O) – 0,00112 т/рік, Оксиди азоту (оксид та діоксид азо- ту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,87769 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, в т.ч. (пил зерновий, пил деревини, зола сланцева) – 0,991 т/рік, Метан – 0,00334 т/рік, Вуглецю діоксид – 79,68 т/рік, Оксид вуглецю – 0,374 т/рік.

9. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – Не наводяться. Підприємство не внесемо до переліку додатку 3 Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обгрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громад-підприємств. Міністерство ОНПС, м. Київ, 2006 р.

10. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи гранично допустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

11. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.

12. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

13. Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька ОВА, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.

14. Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу по- відомлення

112971599, будівництва на ім'я Кос-

Загублений студентський квиток серії ВН № 13405758, виданий ВСП «Барський фаховий коледж транспорту та будівництва НТУ» 01.09.2020 року на ім'я Глухова Михайла Олеговича, **вважати недійсним.**

12971600, будівництва Олександр-

Втрачене свідоцтво на право особистої власності на житловий будинок, видане виконкомом Ковалівської сільської ради № 933 19 травня 1994 року в с. Ковалівка по вул. Леніна, 80 на прізвище Кудрань Надії Семенівни **вважати недійсним.**

12971653, будівництва Олександра

Втрачений військовий квиток, виданий на ім'я Кулібаби Ігора Михайловича п'ятим відділом Вінницького РТЦК та СП **вважати недійсним.**

Копка, Докопка, Чистка

КРИНИЦЬ

Виконуємо свою роботу якісно та в чіткі строки
Робота під ключ

+38 09 67 92 16 30 +38 09 97 83 58 68

- Буріння криниць
- Докопка
- Чистка
- Буріння каналізацій
- Септики
- Доставка кілець

КУПЛЮ СТАРІ МОТОЦИКЛИ

K-750, УРАЛ, МТ-9.10.11.12.16, М-72, М-61, ІЖ-49.56, М103, МВ-750, МВ-650



0673924469

Володiш сiльськогосподарською технікою, маєш що продати або хочеш купити? Підписуйся та телеграм канал «Сiльгосптехніка Б/У» <https://t.me/traktor419> або Qr код



Хочеш купити чи продати авто? Підписуйся на безкоштовні оголошення телеграм і дізнавайся першим. Посилання для підписки <https://t.me/mysar555> або Qr код



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання – Товариство з обмеженою відповідальністю «Елеватор «Родина» (ТОВ «ЕЛЕВАТОР «РОДИНА»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 44454089; Місцезнаходження суб'єкта господарювання - 23252, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт.Вороновиця, вул.Козацький шлях, буд.68, контактний номер телефону – 0964039570, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання - rodunab1@ukr.net.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - 23252, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт.Вороновиця, вулиця Молодіжна, буд.6/н;

Мета отримання дозволу на викиди – для існуючого об'єкта, експлуатації обладнання в результаті діяльності якого здійснюються викиди ЗР в атмосферне повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, відповідно висновку з оцінки впливу на довкілля відсутній;

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 52.10 Складське господарство. Зерно з поля автотранспортом надходить та територію підприємства, зважується на автомобільній вазі з подальшим розвантаженням в завальну яму. Із завальної ями зерно за допомогою моріє надходить до зерносушарки та зерноочисних машин. Зерно та зерновідходи відвантажуються на автотранспорт чи надходять до хоплерів та силосів для подальшого використання та зберігання. Для безперебійного забезпечення зерносушарки паливом на підприємстві експлуатується ємність для зберігання газу.

Джерелами викидів ЗР є завальна яма, труби аспірації зерноочисних машин БСХ 200, бункери відвантаження зерна та зерновідходів на автотранспорт, моріє, бункери-хопери, силоси сухого зерна, зерносушарка TORNUM REX 6-28-4, ємність для зберігання газу, налив газу за допомогою наливного рукава, скидний клапан.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 2,14000048, вуглецю оксид – 1,073, оксид азоту (у перерахунку на діоксид азоту – 1,207, діоксид вуглецю – 749,505, азоту(1) оксид (N2O) – 0,001, метан – 0,013, пропан – 0,0320347, бутан – 0,0240249

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають діючому законодавству.

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

Втрачений дозвіл на перевезення вантажів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні територією країни Нідерланди за N 15120 від 2021 року **вважати недійсним.**